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20 ÉVES 
A C S O N G R Á D MEGYEI VÍZ- ÉS C S A T O R N A M Ű 

V Á L L A L A T 
Hazánkban 1945 április 4-e felszabadulásunk ünnepe. Ettől az 
időtől kezdve kezdődött meg a történelem formáló ténykedés 
hazánkban. Az ország irányítását a munkásosztály vette kezébe 
és a sorozatos intézkedések kapcsán megtörtént a földosztás, 
kibocsátották az új pénzt, megszületett az új Alkotmány, meg-
történt a gyárak, bányák, bankok államosítása, így kezdődött 
el a szocialista termelőüzemek létrehozása. 
Az 1950-es évekre kialakult a demokratikus közigazgatás, létre-
jöttek a tanácsok. A tanácsi rendszer döntő feladatának tekin-
tette a szocialista társadalmi rendszer megalapozását, s különösen 
előtérbe helyezte olyan feladatok megoldásának a kérdéseit, 
amelyek az össz lakosságot érintik. 
Szentes városában 1951. év végén, 1952 elején a helyi párt és 
tanácsi vezetés megfelelő szakemberek bevonásával a lakosság 
kommunális ellátottságának vizsgálatát tűzte napirendre. A fel-
mérés eredményeképpen történt az a megállapítás, hogy a víz-
ellátás, szennyvízelvezetés és kezelés, a tisztasági és strand-
fürdők üzemeltetése egyrészt magánkézben, másrészt tanácsi 
kezelésben van. Az ilyen rendszerben azok egységes fejlesztése, 
üzembiztonsága és üzemeltetése nem biztosított. A Városi Ta-
nács Végrehajtó Bizottsága elhatározta, hogy az idevonatkozó 
törvényerejű rendelet alapján egy vállalatot hoz létre, amelynek 
feladatává teszi a szolgáltató egységek üzemeltetését és megfelelő 
segítséget nyújt azok fejlesztéséhez az össz lakosság érdekében. 
Szentes Város Tanácsa Végrehajtó Bizottsága 1952. május 16-án 
hozott határozatával megalapította a Szentesi Ivóvíz, Fürdő és 
Csatornamű Vállalatot. 
A vállalat megalapításához hozzájárult Csongrád megye Tanácsa 
Végrehajtó Bizottsága és a Könnyűipari Minisztérium Kommuná-
lis Főosztálya. 
Ennek a vállalatnak feladatául tűzték ki a határozat alapján a 
kúttársasági és a magánkézben levő, de közellátásra használható 
kutak, közkifolyók, hálózatok államosítását, azoknak a Tanács 
által üzemeltetett kutakkal együtt vállalati kezelésbe való vételét, 
továbbá a tisztasági strandfürdő bérleményből való átvételét és a 
vállalati keretek közötti üzemeltetés megoldását. A határozat 
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intézkedett még az irányban is. hogy ezek üzemeltetésével és 
fejlesztésével kapcsolatos munkák végzésére is készüljön fel a 
vállalat. 
Ez a vállalat már az első negyedévi működése alatt életrevalóságot 
bizonyított. Látva ezt a Megyei Tanács Végrehajtó Bizottsága, 
alig egy negyedév múltával a vállalatból megyei vállalatot alapí-
tott és ugyanazon profilok megtartásával a vállalat működését 
Csongrád megye egész területére kiterjesztette. Ekkor lett 
a vállalat Csongrád megyei Víz- és Csatornamű Vállalat. Ez a 
vállalat a mi vállalatunk. 
Ennek a vállalatnak a fejlődése, s a fejlesztése a városok és közsé-
gek arculatának megváltoztatásával, fejlődésével többnyire pár-
huzamosan haladt előre. 
Ismertetőnkben igyekszünk képet adni vállalatunk fejlődésének 
üteméről, az elért eredményeiről, s meg kívánjuk határozni a 
negyedik és az ötödik ötéves terv főbb célkitűzéseit. 20 esztendő 
távlatára vonatkozó visszaemlékezésünk fontosnak tartjuk, mert 
egyébként elhomályosodnának és elmosódnának azok a harci 
ténykedések, amelyek a megalakulás éveiben és az azt követő 
években jelentkeztek. Úgy gondoljuk, hogy mindenki számára 
tapasztalatot, irányelvet ad a vállalat történetének az ismerete, 
elsősorban azok számára, akik itt élnek, akik a vállalatunknál ke-
resik meg a kenyerüket. A megemlékezés folyamán igen fontos, 
hogy elemezzük, munkánkban mi volt a jó, mi volt a rossz és le-
szűrjük a tapasztalatokat. Bátran elmondhatjuk ma, hogy az el-
múlt 20 év alatt olyan szakember gárdánk fejlődött ki, akik már 
sok tapasztalatot szereztek, megismerték a sokoldalú szolgálta-
tást, és építés problémáit. 
A 20 év alatt mérhetetlenül sokat fejlődött a mi dolgozóink és az 
általunk ellátott dolgozók élet- és munkakörülménye. A mi 
vállalatunk fejlődése világosan mutatja, hogy a 20 év történelme 
folyamán a mi társadalmunk ilyen rövid idő alatt milyen sokat 
nyújtott a lakosság számára. Bizonyítja azt is, hogy minden ember 
számára az arányos és az egységes szolgáltatás volt, van és lesz az 
irányelv, és ez ma már alaptörvénnyé vált a mi dolgozóinknak 
és a mi általunk ellátott dolgozóknak. Korántsem mondhatjuk 
azt, hogy problémáink nincsenek, de a problémák zöme abból 
adódik, hogy lényegesen gyorsabban növekedtek az igények, 
mint a fejlesztési lehetőségek. A megye lakosságának rohamos 
életszínvonal növekedése, egyéni szövetkezeti és állami lakás-
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építés nagy üteme megelőzte a közművesítés fejlődését. Víz-
ellátás tekintetében jó előre haladtunk, azonban a csatornázás 
és a szennyvíztisztítás területén még nagyon sok tennivaló van. 
Fürdők tekintetében az elmúlt 20 év alatt nagy fejlődés az, hogy 
városi és községi fürdőink termálvízzel vannak ellátva, de kevés 
pénzeszköz biztosítása vált lehetővé a fürdők sokirányú fejlesz-
tésere. 
Tudjuk és érezzük, hogy a lehetőségekhez mérten mi a felada-
tunk, és mi mindent megteszünk, hogy a magunk vonalán mun-
kánkkal támogassuk a Párt és Kormány olyan irányú politikáját, 
amely a fejlesztéseket, a minőség javításokat, ránk háruló felada-
tok megoldását illetik. 
Amikor most visszatekintünk az elmúlt két évtizedre, egyrészt a 
vállalat szolgáltató egységeinek fejlesztése, másrészt magának a 
vállalatnak, mint gazdasági egységnek a fejlesztése érdekében 
kapott segítségért kell köszönetünket kifejezni. Első helyen és 
elsősorban a vállalat tulajdonosának Csongrád megyei Tanács 
Végrehajtó Bizottságának, a Szakigazgatási Szervek dolgozóinak, 
a továbbiakban a Városi és Községi Tanácsoknak, akikkel közvet-
len, vagy közvetve ezidáig is együttműködtünk fejlesztések terén, 
és a továbbiakban még tervszerűbben és céltudatosabban együtt 
kívánunk működni. Köszönetet mondunk Főfelügyeleti Szer-
vünknek, a Vízügyi Szervek dolgozóinak, társ vállalatoknak és 
testvér vállalatoknak és mindazon intézmények dolgozóinak, 
akik munkájukkal hozzájárultak feladatink ellátásához. 
Úgy érzem, hogy vállalatunk összes dolgozói nevében biztosítha-
tom elsősorban megyénk lakosságát, felügyeleti szerveinket, a 
társszerveket, hogy az elkövetkezendő időkben is mindent meg-
teszünk a szolgáltatás minőségének és mennyiségének a javítása 
érdekében. Vállalást tehetek arra, hogy építőipari tevékenysé-
günkkel hozzájárulunk mindazon célok megvalósításához, amely 
a lakosság élet- és munkakörülményeit javítja. Köszönetet mon-
dok vállalatunk törzsgárda tagjainak, a nyugdíjas volt dolg-
zóinknak, a vállalat összes dolgozójának mindazokért a jó mun-
kákért, cselekedetekért, amellyel az előrehaladásunkat segítet-
ték. 

Lengyel Károly 
igazgató 



A létrehozott vállalatunk alapításának elindítói a Szentes Városi 
Párt és akkori városi vezetők voltak: Szabó József Városi Párt-
bizottság első titkára, Németh Ferenc a Városi Tanács titkára, 
Bucsi Tibor Városi Tanács Pénzügyi Osztály revizora. 
A feladatok megoldása érdekében Lengyel Károly, Váradi Miksa 
és Buk Ferencné dolgozókkal beszélték meg a vállalat alapítását, 
akiknek meg is adták a megbízatást, majd a V.B. határozat alapján 
a kinevezést. 
A vállalat céljának és munkájának a helyes viteléhez megfelelő 
szaktanácsot adtak Sas Miklós, Bélteki Lajos a Kommunális 
Főosztály részéről, Városi Tanács részéről Cseuz Béla vasdiplo-
más mérnök, aki nagyon ismerte a városi helyzetet. E 20 éves 
visszatekintésünk alkalmával nagyon fontos megemlékezni Bél-
teki Lajos és Cseuz Béla bácsikról, akik megfelelő élettapasztalat-
tal, elragadtatással oktattak és neveltek, az általuk igen nemes 
feladatnak a megoldására. 
Mi, akik alapítói voltunk a vállalatnak, az O tanításukat megér-
tettük, magunkévá tettük és az a téma-szeretet, amely 
ezekből az élettapasztalt emberekből áradt felénk, minket 
megragadott és így váltunk a városi és falusi lakosság katonájává, 
és az elébünk tűzött célok megvalósításánál még 20 év távlatá-
ban is példaként áll a víznek a fontossága, az igazi tiszta, jó 
ivóvíz. A jó fürdési lehetőség örömei és az az érzés, melyen ke-
resztül fiataloknak, öregeknek egyaránt és egységesen tudtuk 
biztosítani a minőségi szolgáltatást. 
Történelmi ténnyé vált az az irányelv, amelyre ők tanítottak, 
meggyőződtünk, hogy az életszínvonal növelése, az egészséges 
és kulturált élet ezen szolgáltató egységek fejlesztése nélkül el 
sem képzelhető. Tőlük tanultuk meg, hogy mit jelent itt az al-
földön szolgálatába állni a lakosságnak, a lakosság erejét, aktivi-
tását felhasználva szocialista módon gazdálkodni azokkal a ja-
vakkal, amelyek a vállalat profiljából adódóan lakosság haszná-
latába kerülnek. 
Az a szűnni nem akaró érdeklődés az emberekért, az élőkért 
folyó aggodalom, ami ebből a két idős, tiszteletre méltó emberből 
áradt, gyümölcsözően hatott a két évtized alatt a mi vállala-
tunknak 
Az Ő tanításuk, az Ő gondolkodásukból adódó feladat volt az 
alapja annak, hogy újtípusú embereket neveltünk és nevelünk ki 
a szocialista társadalom számára. Akik megértik azt, hogy a 
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A vállalat alapításáról szóló határozat 
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1961. Hódmezővásárhely. Tóalj utcai kútfúrás 

vizeseknek, szennyvizeseknek, a fürdőknél dolgozóknak akkor 
kell igazán helytállniuk, amikor más munkaterületen dolgozó 
emberek pihennek, szórakoznak. 
De megértettük azt is, hogy sem ipari, sem mezőgazdasági üze-
mek nem nélkülözhetik sem éjjel, sem nappal a mi munkánk 
eredményét. 
Különös tekintettel kell megemlékezni a városi, majd a megyei 
elvtársakról, akik szintén megértették ennek a témának a fon-
tosságát és minden lehető eszköz felhasználásával segítséget 
nyújtottak a vállalat munkájának végzéséhez. 
Hasznos és eredményt felmutató volt a mi ténykedésünk is, mert 
a lakosság szolgáltatását biztosító egységek fejlesztése haté-
konnyá vált. 

1961. Hódmezővásárhely. Tóalj utcai kútfúrás 
Kozma Sándor műszaki vezető, Remzső Imre fúrómester 
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1886-ban Szentesen fúrta Zsigmondi Béla hazánkban a harmadik 
artézi kutat, 313,8 méter mélységgel 

g r 

Felügyeleti szerveink a vállalat fejlesztésére is nyújtottak segít-
séget és a vállalat tulajdonosa, mint a Csongrád megyei Tanács 
Végrehajtó Bizottsága — az Országos Vízügyi Főigazgatóság — 
a Magyar Beruházási Bank, majd névváltoztatás után az Országos 
Vízügyi Hivatal — Magyar Nemzeti Bank, minden segítséget 
megadtak ahhoz, a törvény adta lehetőség felhasználásával, hogy 
a vállalatunk ütőképessé váljon. 
Vállalat fejlődésének folyamán a kezdeti időszakban sokirányú 
volt a helyi tanácsok részéről is a támogatás, hiszen már 1953 
első felében Csongrádon, Hódmezővásárhelyen, Makón, Szente-
sen, Kisteleken és Mindszenten is telephelyeket tudtunk létre-
hozni. 
Jutott erőnk ahhoz is, hogy Csongrád és Békés megye Tanácsá-
nak megállapodása alapján fenntartási munkálatokat végezzünk 
Békés megye területén és így Orosházán, majd Békéscsabán is 
tudtunk létrehozni telephelyet. Nem volt hosszú életű a Békés 
megyei ténykedésünk, mert mintegy másfél év elteltével a Békés 
megyei Tanács Végrehajtó Bizottsága is elhatározta, hogy a 
mienkhez hasonló vállalatot alapít, ehhez mi a szakmai és anyagi 
segítséget biztosítottuk. így jött létre a Békés megyei Víz- és 
Csatornamű Vállalat Békésen. 
További fejlődésünk folyamán a szolgáltatás vitelében 1955— 
56-os években törés következett be, mert időközben a Város és 
Községfejlesztési Minisztériumhoz kerültünk, mint felügyeleti 
szervhez. 
Az akkori gazdaságpolitikai intézkedések kapcsán a szolgáltatá-
sokat átadtuk a Tanácsoknak és vállalatunk mint építési jellegű 
vállalat ténykedett 1961-ig. 
1954-ben vállalatunknak megváltozott a neve Csongrád megyei 
Vízműépítő és Kútkarbantartó Vállalatra. Majd 1957-ben Csong-
rád megyei Vízmű- és Kútépítő Vállalatra. A Város és Község-
fejlesztési Minisztérium 1956 IV. negyedévében megszűnt. 
1957 I. negyedévében kerültünk az Országos Vízügyi Főigazgató-
sághoz. Az Országos Vízügyi Főigazgatóság 44/1961. számú uta-
sítása alapján tiszta profilú vállalat létrehozása vált szükség-
szerűvé. így vállalatunk újból Csongrád megyei Víz- és Csator-
namű Vállalat lett, és folyamatosan vette kezelésbe a váro-
sokban és községekben levő szolgáltató egységeket, víz-, csa-
torna- és fürdő vonatkozásában. Újból telephelyeket létesítet-
tünk a megye területén Csongrádon, Hódmezővásárhelyen, 
Makón, majd Szeged járás ellátására Szegeden. 



Termelési érték millió Ft-ban. 



Vízszolgáltatás: 

1963-ra a megye 64 településéből 4 város és 30 község vízellátó 
műve került kezelésünkbe, s ezek közül 2 városban és 7 köz-
ségben jutott el gépi nyomással a víz a fogyasztókhoz. 
A többi városban és községben még a kúttársaságok által épített 
gravitációs hálózaton kapták a fogyasztók a vizet. 
Vízmű Társulatok szervezésével és tanácsi, állami beruházások-
kal olyan jelentős vízmú'vesítési program valósult meg, hogy 
1971-ben 11 193 000 m3 vizet termeltünk az 1961. évi 3 139 000 
m3-el szemben. A fejlődés jelentőségét hangsúlyozza, hogy 
1962-ben két városban — részlegesen — és öt községben, s 
1971-ben már mind a négy városunkban és 42 községben bizto-
sítottuk gépi nyomással a jó minőségű ivóvíz ellátást. További 
9 községünkben és városaink peremén a kutak természetes 
nyomásával jut el az ivóvíz fogyasztóinkhoz még ma is. 
A változásra jellemző, hogy 1965-től 1969-ig a víztermelő kapaci-
tás több mint 150%-kal, míg a vízelosztó hálózat 80%-kal növe-
kedett. Az ilyen nagymérvű fejlődés ellenére is tapasztalható 
visszásság, az 1 főre jutó vízfogyasztás lényegesen meghaladja a 
vízművek tervezésénél alapul vett normákat, a tényleges víz-
fogyasztás 1,5—2,0-szerese, sőt néhány esetben 3—4-szerese a 
díjfizetés alapjául megállapított átalány mennyiségnek. 
Közel 42 000 vízfogyasztó közül csak 8%-nál van vízmérő fel-
szerelve, így a szolgáltatott víz jelentős hányadát díjfizetés nélkül 
veszik igénybe. Ennek megszüntetésére indítottuk el a nagy-
arányú vízmérő telepítési programot. 
A szolgáltatott víz minőségének biztosítása, a vízfertőzéses 
járványok megelőzése érdekében központi laboratóriumunk 
— a Csongrád megyei KÖJÁL-lal jó együttműködéssel — vala-
mennyi víztermelő telepünkön évente két alkalommal végez 
rendszeres fertőtlenítést, ezen túlmenően nagyobb víztermelő 
telepeinken megoldottuk a folyamatos fertőtlenítést is. 
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Ivóvíz csőhálózatunk növekedése 
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Hódmezővásárhelyi 800 m3-es víztorony 



Kisteleki hidroglóbusz és gépház 

Mórahalom: víztorony alapozási vasszerelési munkák 

Befejezés előtt a derekegyházi vízmű, 
a tervezők ellenőrzik a gépészeti szerelést 
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Szennyvízelvezetés: 

Megyénk városaiban a keletkező szennyvizek elvezetésére és 
tisztítására szolgáló művek építése az 1960-as években kezdődött 
meg. Hódmezővásárhelyen 1961-ben, a makói iparnegyeden 
1963-ban épült meg a csatornahálózat és tisztítótelep. Szentesen 
1967-ben, Csongrádon és Makón 1969-ben vettük át a szennyvíz-
elvezető és tisztító rendszereket. így 1969. év végére a 4 város 
területén mintegy 90 millió Ft-os értékű állóeszközökkel végez-
tük a csatornaszolgáltatást. 
Községeinkben először 1970-ben Székkutason, majd 1971-ben 
Kisteleken épült meg a szennyvízelvezető és tisztító rendszer. 
Gyakorlati tapasztalatunk, hogy szennyvíz-telepeink jóval na-
gyobb terhelést kapnak, mint amilyenre a tervezők megtervez-
ték, méretezték, így a tisztítási hatásfokkal igen sok problémánk 
van. 
A tisztító kapacitást bővítő beruházás a városokban mindenhol 
problémás, fejlesztés csak Szentesen van folyamatban. 
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Szentes szennyvíz-telep kezelőépület 

Makó, Szt. István téri szennyvíz-átemelő gépterme 

Ipari szennyvíz vizsgálat a központi laboratóriumban 
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Fürdőszolgáltatás: 

Megyénk területén 5 tisztasági és 8 strandfürdő üzemeltetésével 
biztosítjuk a tisztálkodási, sportolási, pihenési lehetőséget. 
Fürdőink kihasználtsága — bár a nyitvatartási idővel követjük a 
lakosság igényét — messze alatta marad befogadó képességének. 
A forgalom növelése érdekében az SZTK-val együttműködve 
Mórahalom községben, Makón már bevezettük termál-fürdőink-
ben a gyógyászati jellegű fürdést, s jelenleg folyamatban van 
Csongrádon a termálvíz adta lehetőségeket kihasználva therápiás 
részleg kialakítása. 
Fürdővendégeink kellemesebb pihenése érdekében a szentesi, 
csongrádi, makói termál-fürdőinkben büfét, a hódmezővásárhelyi 
és szentesi strandfürdőnél strand-éttermet működtetünk. Ezek 
üzemeltetése az utóbbi években megnövelte a fürdők forgalmát 
80%-kai. 
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A vállalat központja és az üzemvezetőségek kapcsolatai 

Nagylak 



Építési tevékenységünk: 

Vállalatiunknál a megalakulás óta jelentős helyet foglal el a kút-
fúrási, kútjavítási munka. 1952-ben, az alapítás évében 3 beren-
dezéssel végeztünk javításokat, majd a jelentkező igények folya-
matos kielégítésére 1953-ra már 7 berendezéssel folytattunk fel-
újítási munkát. A 65-ös évektől egyre kevesebb igény jelentke-
zett új kutak fúrására, így 1971-re már csak 4 garnitúrát működ-
tettünk, s előtérbe helyeztük a javítási munkák vállalását. 
A megye fokozódó vízművesítési igényeinek kielégítését vízmű-
építési kapacitásunk jelentős fejlesztésével oldottuk meg. Ennek 
eredményeként néhány község kivételével a jelentkező társulati 
igényeket kielégítettük. 
Ha csak a dinamikusabb — 1963—1969 közötti — éveket vizs-
gáljuk, e hét év alatt közel 500 km vízvezetékhálózatot és 32 víz-
művet építettünk, s ezekre mintegy 18 000 házibekötést készí-
tettünk. 
A kezelésünkbe került szennyvízcsatorna rendszerek jobb ki-
használása érdekében 1968-ban megkezdtük a csatornabekötések, 
mellékgyűjtő-csatornák építését. 
Tanácsi beruházásból mi végezzük legnagyobb részt a Tanácsok 
hálózatbővítési munkáit. 
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Szentes, szennyvíz-telep utóülepítő-medence fenéklemez betonozása 
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Megfelelőbb munkahelyi körülmények biztosítására különböző 
szociális beruházásokat is végeztünk. 1965-ben épült fel berek-
háti központunkban a nagy műhelycsarnok, a hozzátartozó szo-
ciális épület 1966-ban, s 1967-re készült el az üzemviteli épület. 
Telepeinken elsőként Csongrádon 1968-ban valósult meg a kor-
szerű üzemviteli épület, műhelyekkel, raktárakkal, étkező és 
fürdőhelyiségekkel, irodákkal. 
Ezt elsősorban a Városi Tanács támogató hozzáállása, beruházási 
készsége tette lehetővé. 
Szentesen, Makón, Hódmezővásárhelyen és Szegeden épület és 
telek vásárlásokkal oldottuk meg üzemvezetőségeink elhelyezé-
sét, azonban a korszerű üzemviteli épületek megépítésére csak a 
későbbi években kerülhet sor. 
A 20 éves vállalat 1971-ben 1145 dolgozóval 120 millió forintos 
termelési értéket ért el. Állóeszköz állományunk 583 millió 
Ft-ra növekedett, s a megye 64 településéből már 4 városban és 
54 községben járulunk hozzá a lakosság ellátásához szolgáltatá-
sainkkal. 
Jelenleg a vállalati összlétszám 85%-a — 954 fő — tagja a Helyi-
ipari és Városgazdasági Dolgozók Szakszervezetének. 
A vállalat előtt álló feladatok jobb megoldására az utóbbi évek-
ben szélesedett a szocialista munkaverseny mozgalom. Napjaink-
ban 45 brigád közel 600 taggal vesz részt a munkaversenyben, 
ezek közül már 4 brigád harmadszor, 11 pedig másodszor 
elnyerte a „Szocialista brigád" címet. 
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Átlagbér — átlagbérszínvonal 
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Úgy érezzük, nem dicsekvés, ha elmondjuk, hogy vállalatunk kollektívája az elmúlt években 
a következő kitüntetéseket kapta: 

1955. április 4. 
O K L E V É L 
A felszabadulási versenyben végzett 
eredményes munkáért a Miniszter-
tanácstól és a SZOT elnökségétől. 

1955. A IV. negyedévben a szocialista 
munkaversenyben elért termelési 
eredményekért 
É L Ü Z E M 

1957. A III—IV. negyedévben a szocialista 
munkaversenyben elért termelési 
eredményekért 
É L Ü Z E M 

1958. A II. félévben a szocialista munka-
versenyben elért termelési eredmé-
nyekért 
É L Ü Z E M 

1959. Az I. félévben a szocialista munka-
versenyben elért termelési eredmé-
nyekért 
É L Ü Z E M 

1959. A II. félévben a szocialista munka-
versenyben elért termelési eredmé-
nyekért az 
ORSZÁGOS V Í Z Ü G Y I FŐ-
I G A Z G A T Ó és a HVDSZ FŐTIT-
KÁRA D I C S É R E T É T 

1960. Az I—II. félévben a szocialista mun-
kaversenyben elért termelési ered-
ményekért 
É L Ü Z E M 

Fent: Finom-esztergálás a központi műhelyben 

Lent : Központi üzemviteli épület 

1961. A II. félévben a szocialista munka-
versenyben elért termelési eredmé-
nyekért 
É L Ü Z E M 

1961. A megyei és városi vállalatok közötti 
munkaversenyben elért II. helyezé-
sért a Csongrád megyei Tanács és az 
SZMT 
O K L E V É L 

1961. évben végzett társadalmi munkáért 
Szentes Város Tanácsától 
E M L É K L A P 

1963. A megyei vállalatok közötti munka-
versenyben elért III. helyezésért a 
Csongrád megyei Tanács és az SZMT 
O K L E V É L 

1965. évben a szocialista munkaverseny-
ben elért termelési eredményekért 
É L Ü Z E M 

1966. évben a szocialista munkaverseny-
ben elért termelési eredményekért 
É L Ü Z E M 

1969. évben a szocialista munkaversenyben 
elért eredmények alapján a Csongrád 
megyei Tanács és az SZMT 
E L I S M E R Ő O K L E V É L 

1970. Az 1970. évi Tisza-völgyi árvízvéde-
kezésben tanúsított helytállásért az 
O R S Z Á G O S V Í Z Ü G Y I HIVATAL 
E L N Ö K É N E K 
DICSÉRŐ O K L E V E L É T 
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